

保羅園地

第62期 青少年部特輯 2012年8月

我的難忘團契

翻開舊相簿回味一下教會的生活，很多美好回憶再次浮現眼前。第一次返團契是在鐵崗地庫聚會，主題分享完便會分家會，然後茶點，笑笑說說便各自回家。青年日的盛事，大家一定會記得，我們會傾力演出，絕無欺場，亦因為青年日，增加了我對團契的歸屬感。從此，對教會的事奉也漸漸投入起來。夏令營、福音營、查經營，由當初只是參與的組員，到現在負責籌劃舉辦營會；從在台下望着哥哥姐姐在唱詩、做話劇、傳福音，到現在站上台又唱又跳搞佈道；這十幾年間教會的生活見證了我的蛻變。團契生活多姿多彩，相片中不難發現我們有很多活動都與飲食有關，哈！我們真的很喜歡「食」，這也是我們的文化之一。但要提到我最深刻的一次團契活動，除了飲食之外我卻想起一次退修營。

還記得那次退修，我們去了施洗聖約翰堂度過了兩日一夜。那一晚退修活動完畢後，年輕的我們總不願去睡，大家便圍在客廳裡促膝夜談。

那一夜大家分享了自己的初戀。哈哈！我相信年少的你們也曾做過同樣的事情吧！總是對別人的感情事十分感興趣。起初男團友們都表現得有點尷尬，不大願意說太多，輕描淡寫而已。漸漸大家也傾得投入，無所不談，這夜之後大家也變得熟絡。

團契生活珍貴之處我相信是大家坦誠的分享，用最真的一面互相對待，沒有甚麼需要隱瞞，正因為大家的坦誠，關係會變得親密。我視我的團友為我一生的同路人，無論在教會事奉、工作或是私事，只要凡遇到任何問題，第一個想起的就是與團友們傾訴，之後又可再從新得力，繼續上路。

大家應該記得我們的公約第一句便是「我要真誠，莫負人家信任深……」，團契就是這樣的一個好地方，無論是做對或錯，是喜或悲，只要你真誠對待，信任團友，他們便是你的同路人，能分擔一切，在生命中伴你走天國之路。

肥

從此不要再犯罪

Sunnie



Sunnie
15/7/2012

那些年……我的團契

何潔瑩牧師

每周六下午玩到不願離開教堂……；

每月生日會後必有餘慶節目……；

每年有福音營、暑期聖經班籌劃、冬令會、堂慶聚餐、聖誕聯歡聚餐、除夕感恩晚會、復活聯歡聚餐、聖堂佈置、團契室大掃除、露天火鍋等等不少令人忘懷的情節……。

以上所有之外，還有不能一一盡錄的小事就是我的那些年，那些年返團契的日子。

希伯來書10：24-25：「我們要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善；不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉。」以上一段說話每逢其他活動跟團契活動互相角力時，主的聖言就在我的腦中盤旋，好使我要以教會的事為

先，亦因此到今天，團契生活的點滴以及團友間彼此的默契也最為令人印象深刻及難以忘懷！

眼看今天保羅堂不少中堅也是保羅青少年部的出品（保羅出品，必屬佳品），他/她們無論在教省、教區或是牧區的事奉也足以見證着過往團契的收成。他/她們年少時每週相聚，活動多不勝數：查經、做話劇、弄吃的（煲粥）、在教堂度宿、報佳音、夏令會、福音營等等……，這些也是他/她們互相建立關係的時間，也不知不覺地造就了對教會的歸屬感。幾十年後的今天，保羅青少年仍是否可以如部歌教導一樣：「得着、高舉、榮耀基督，從主命把教會興」，就視乎我們是否仍將主的教會放在我們心中的首位。

那些年，我們一起返的團契

李景賢

電影《那些年，我們一起追的女孩》一劇中，因為一個女孩的出現，帶給一班男孩們難忘美好的回憶。如果要開拍一套《那些年，我們一起返的團契》，劇中的主角會是誰呢？不同時期都會有不同人物成為主角，帶給我們美好的回憶；然而我想，有一個主角，它貫穿了不同年代的青少年部部友，成為我們的真正主角……這就是團契本身。

「我們愛，因為上帝先愛我們。」（約一4：19），因為上帝的愛，我們相聚在一起。

團契帶給了我很多難忘的經歷。在那裡，我找到一班愛主的弟兄姊妹，一起學習聖經、互相鼓勵、參與事奉和教導，當然還有很多笑破肚皮的歡聚時間。所以，這套《那些年，我們一起返的團契》應該會是一齣喜劇，更可能是屬於賀歲猛片行列（腦裡瞬間已浮出幾個攪笑人物）！團契不是完美，在那裡也會發現人的弱點，也正因此，讓我們有機會學習如何體諒和寬恕別人。

「這些年」以來作為部長，希望給予青年人



景賢有六美相伴

多一點創作空間和機會。雖然現今青少年人都非常忙碌，不過開始漸漸發現他們都有勇氣去承擔主託付給他們的工作。青少年部友，我的禱告裡沒有給你們鴻圖大計，卻求主使你們心裡的信仰種子發芽成長，叫你們要好好愛護它，不要熄滅聖靈的感動。因為當你們回應上主之時，你們的工作將會比我所計劃的好上十倍、一百倍。

一起珍惜和創造豐盛的「這些年」，好讓它成為我們十年、二十年後美麗和歡悅的「那些年」。

那些年，這些人

王浩文

給每一個在我身邊出現過的團友們：

打開書櫃內一個殘舊的黑色鞋盒，看到一張張散落在鞋盒的舊照片。看着那些在不同場合、不同年代與不同人物拍下的照片，勾起了很多昔日美好的回憶。

拍照的好處不單只在於它能夠把剎那間的影像捕捉，更重要的是，被拍攝的影像背後種種回憶和感情也會隨着攝影機的快門聲一一給保存。

翻閱那些照片，凝視着那些保存了大學、中學，甚至是小學時代的照片，太多的回憶一瞬間在腦海中浮現。繼續翻閱那些照片，發覺在大學和中學時期的照片堆中，夾雜着很多教會活動時拍下的。我稍微整理一下自己的回憶發現，被勾起的回憶中，與青少年部和撒母耳團有關的佔着壓倒性的份量。看着照片上每個熟悉的面孔、每張開懷的笑臉；我想起一次又一次愉快的聚會。

我想起，舊基恩小學籃球場上我們一起灑過



那些年，我們一起……



那年飯聚

的汗；粉嶺浸會園的八人房間內的通宵暢談，那時候、那杯麵的味道；想起青年日早堂獻唱前在翠華一起吃的早餐A；想起那PS2的足球遊戲、麻雀枱上的閒聊……。感覺彷彿這麼近，卻那麼遠，回憶是美好的。回到現實，那些回憶中很多熟悉的面孔，現在卻像蒙上一層白紗，變得陌生了。

打開手機，按下照片集的按鈕，仍看到一些團契生活的照片夾雜在其中。這麼多年，團契依舊，團友卻少了……。慶幸照片中還有不少熟悉的面孔，感覺真窩心。衷心多謝照片中的你們，因你們在團契裏都是重要的。更衷心多謝曾在照片中的你，因你曾為我們帶來美好的回憶。

我們都成長了，世界變了，我的PS3也塵封了，但不變的，還是不會變的。

這些年你過得還好嗎？我們想念你。

那些年我們在鐵崗上的團契



團契飯聚



新春創意烹飪比賽



便雅憫團的最美回憶

Vanessa

便雅憫團契，由當初的幾個團友，到現在分成大小兩組，始終不變的，應該是我一直都愛着每一位陪着我一同成長的團友，無論是新加入團契的中學組團友，或是一同由中學生到現在的大專組團友。我自己也從當初只把團契當作是週末消閒活動，到現在視導師和團友如家人般親厚。

有時候，晚上看着從前的照片，一幕幕回憶在腦海中重現。還記得當年，團契聚會後大家到籃球場和副堂，打球的打球，唱歌的唱歌，聊天的聊天，即使團契在下午四時完結，但大家的興致沒到八點就不肯回家。回想起來，還會泛起笑意，我們那些年的團契呀！看着照片的時候，我會想，如果不是有着同樣的信仰，能不能把我們這群青少年拉在一起，一起分享着這些回憶？

看着照片，那時候的大家都是那樣的青澀呀！就是那種只顧揮霍青春的汗水，可以把一切雜務什麼的都放在一旁的日子！有時按上滑鼠右鍵點進內容，看到的是斗大的2004年或是2005年，才驚覺，日子原來過得這麼的快！快得好像都來不及去享受這些年！

回想起那些年的日子，縱使有些時候會忙得想發瘋大叫，但得到的永遠比想像中多。要不是當年那些視我們如自己的弟弟妹妹的導師，就不會有現在那個縱然是心思不細膩，但仍然會願意

樂於幫忙事奉的Van Van。要不是有當年的導師，也許現在的我會跟從前一樣，是個什麼事都往心裡塞，什麼也不願說的孩子。哪像現在的我，即使還是會自行控制情緒，但在消化情緒後，還是可以雲淡風輕的跟團友們分享着情緒高低起伏的原因以及生活上的大小事情。

團契裡的同行，一同成長，一起經歷，一起交心，是別的地方不能給的，因着從上帝而來的愛，大家都願意去付出，去收穫。

團契裡的生活都是美好的，如果硬是要我選出在便雅憫團契裡最美的回憶，我真的選不上來。因為我只知道，有着同樣來自信仰上的追求，有你們每一位的便雅憫團契，才是我最美最值得去記得的回憶！



便雅憫團單車日

那些年我們是「無敵知心友」！



青年人，你們志在何方？



這些年，這些事，這山，這人

和尚

快樂的時光，跟美味的食物一樣，很難用文字去表達，只有身歷其中，才會感受到那味蕾的跳動，青春日子的甜和酸，交織著這些年的人和事，都是愉快的好日子。在未得當事人的同意下，我擅自找出數張舊照片跟大家分享，我在聖保羅堂青少年部的點滴。

這些年

那年，是一九八九年的夏天，原本三日兩夜在西貢黃宜洲的福音營會，遇颱風，第二天便要離開，但卻讓我加入了青少年部，一晃眼，照片「老」了，相中人「大」了，感情當然也深「厚」了！大和厚，我只敢說其中兩人，其餘的我不予置評，你們就仔細看看吧！

這些事

日光之下本無新事，天還是藍，草地依舊滲出清瀝的香氣，讀聖經做短劇，由早操到晚會，一年又一年的夏令營。其中，是一週又一週的團契聚會，我對信仰的認識，就是這樣不經覺的累積。在一九九三年終於接受洗禮，同年堅信，收過聖經和公禱書，繼續享受着天父的慈愛，也有機會開始侍奉主，當青少年部職員和參與教會的一些事工。

「我們知道，萬事都互相效力，叫愛上帝的人得益處，就是按他旨意被召的人。」（羅8：28），能夠認識一班同為主作工的弟兄姊妹，為着一個信仰流着汗水努力幹，彼此扶持，回想起來，得着甚豐。照片中是我們為地庫（樂和活動室）的儲物室清潔，有人好「Chok」，有人嬉皮笑臉，只有一仔（林一鴻）一臉認真。可惜，合四人之力，那半截乒乓波枱還是四腳踏地，大家的努力是可想而知的。

這山，這人

在這山崗上，教堂以此為基，傳揚福音已有一百年，青少年部也成立近八十載，能夠有份參與，是最讓我感恩。聖堂、副堂、雪卿樓、地庫、牧民中心，都是我們成長的地方，在此牧養了一代又一代的信徒。

已投身社會工作多年，當面對困難，或是周遭環境和人事變遷，未至灰心氣餒，但是總有迷茫和不捨的情感，偶爾打開這美好的回憶盒子，天父已放滿沁人心脾的糖果，嘗一顆，能得力再前行。



1989年黃宜洲福音營



1994年夏令營 — 池魚



清理鐵崗五號地庫儲物室



雪卿樓辦事處

堂

慶

活

動



百分百有氣勢！



百周年堂慶聚餐祝酒



保羅青年大義賣

2012青少年部顧問及職員

顧問：

林壽楓法政牧師 魏國威
 何潔瑩牧師 伍志和
 陳榮豐會史 伍吳秀霞
 李何惠儀傳道幹事 李惠廉
 陳文麗活動幹事 蘇孝倫
 杜焜榮 鄭惠倫
 周耀巖 梁高潔玲
 何迪媛 李顯登
 莫劉敬昭 伍志良
 高鷹 蕭百明
 高胡羨清 魏國鴻
 鄭慕智 郭啟祥
 鄭阮培恩 蔡惠棠
 潘鎮球

部長：李景賢

副部長：楊浩然 鄧愛聯 陳建業
 林嘉欣 胡偉恩
 財政：張耀輝
 約書亞團
 團長：胡偉傑
 副團長：林嘉欣 羅沚怡
 撒母耳團
 團長：王浩文
 副團長：黎延靖 林祖威 何柏鈴
 導師：鄧愛聯 楊浩然
 便雅憫團
 團長：區永澤
 導師：鄭蕙儀 趙力文 陳祺慧
 張耀輝 胡偉恩

青少年部團契

聖保羅堂

地址：中環己連拿利（鐵崗）

電話：2521 0348

網址：<http://dhk.hkskh.org/stpaul>

便雅憫團

逢星期六下午

中學組 2:00至4:00

大專組 4:30至6:00

撒母耳團（初職青年）

逢星期六下午6:00至8:00

約書亞團（在職青年）

逢星期六下午6:00至8:00

青少年朋友，我們歡迎你！

有興趣參與本部活動的青少年，可與青年事工幹事張國耀先生或本部職員聯絡。